

Hillerød samvirkende idrætsforeninger

Referat af bestyrelsesmøde

Onsdag den 20. oktober 2021 i Royal Stage kl. 19,30 – 21,00

Deltagere: Jørgen Nielsen, Michael Albrechtsen, Janna Rasmussen,

Peter Ingemann Bentsen, Laust Andre's, Svend Beeck, og Jørgen Schultz (ref)

Afbud: Poul R. Nielsen, Peder Bisgaard, Thomas Brücker, Dragan Popovic,

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Konstituering af bestyrelsen efter bestyrelsesvalg

næstformand Laust Andre's
og sekretær Jørgen Schultz

Poul Nielsen blev genvalgt som kasserer på repræsentantskabsmødet

Mange andre poster skal besættes efter kommunevalget.

3. Nedsættelse af 3 arbejdsgrupper/ actiongrupper med opgaver: opfølgning af rapport fra medlemsmøde vedr. hhv relationer mellem HSI og foreninger og HSI og kommune og HSI og faciliteter

- a. *HSI og Kommune.* Gruppen skal beskrive de opgaver, som HSI ønsker at løse for kommunen og hvilke udviklingsmuligheder dette giver HSI fremover. Peter, Svend og Janna udgør actiongruppen, som laver forslag til opgaver inden for 14 dage, som videreformidles til bestyrelsen. Svend er ordfører.
- b. *HSI og foreninger.* Forslag er at tage møder med alle foreninger og spørge til deres forhold, og hvad de har af forventninger til HSI. MA laver liste over spørgsmål til foreningerne herunder nuværende faciliteter og fremtidige ønsker. Skema formidles til resten af bestyrelsen. Actiongruppen kontakter foreningerne og foreslår mødetidspunkt. Der skal rapporteres på næste repræsentantskabsmøde. Michael og Laust og Jørgen Nielsen er med i gruppen og må gerne supplere sig med uden for stående medlemmer.
- c. *HSI og faciliteter.* Kommunens politik med handleplaner kan gennemgås af Jørgen Nielsen og Peder Bisgaard med vurdering af gode og dårlige handleplaner. Jørgen spørger Kurt Curth, om han har lyst til at deltage i arbejdet evt. mod mindre betaling.

4. Forslag til mødekalender for hhv bestyrelse og medlemsmøder i det kommende foreningsår.

- a. *Bestyrelsesmøder.* D 9. december 2021 samt 17.marts 2022 og 7. april 2022.
- b. *Medlemsmøder.*
 - 19. januar 2022 medlemsmøde i Kajakklubben, som har tilbudt at afholde HSI møder (Kajakklubben skal spørges MA)
 - 3 marts 2022 medlemsmøde (Indstilling af idrætspriser)
 - 1. april 2022 Idrættens dag. (Ikke fastlagt af Hillerød kommune endnu)
 - 26. april 2022 Repræsentantskabsmøde

5. Eventuelt

Svend foreslår, at bestyrelsesmøder holdes i medlemsforeninger. Se under pkt. 4.

Med venlig hilsen
26. oktober 2021 HSI
Jørgen Schultz